

淇滨蔬菜水果批发市场投入使用

淇滨区东南部万余户居民买菜不再难

龙歌)"小区附近终于有菜市场了,以后一 出小区大门,就能买到新鲜蔬菜,真是太 方便了!"9月1日,位于新区九江路与泰 山路交叉口、福田六区南侧的淇滨蔬菜水 果批发市场开业,福田五区的乔源珍兴奋 地告诉记者。

当日上午10时,淇滨蔬菜水果批发市 场在礼炮声中正式开业。该市场占地 20 亩,是一家批发和零售各类蔬菜和水果、 生鲜肉、副食调料、粮油米面的大型综合 性农贸市场, 商户多来自我市批发商,也 有山东等地的产地直销商。淇滨蔬菜水果 批发市场的建立,可以有效缓解新区东南 部包括福汇佳苑、清华园、福田四区、福田 五区、福田六区、幸福里等小区的万余户 居民买菜难的问题。

"我们将严格实行产地直销、产地与

晨报讯(记者 席适之 实习生 马 消费者对接的方式,确保市民买到新鲜实 惠的果蔬产品。"淇滨蔬菜水果批发市场 总经理徐兰军告诉记者,淇滨蔬菜水果批 发市场吸纳了100多家商户,提供了600 多个就业岗位。

> "近两年来,为了让市民们可以吃上 放心菜、便宜菜、新鲜菜,我们在新区加大 了农贸市场的建设力度,淇滨蔬菜水果批 发市场就是其中一个。通过市场的开办, 既方便了居民和群众,又降低了菜价和物 价。"市市场发展中心主任李福成告诉记 者,这是今年继淇滨区迎宾农贸市场、山 城区丰泽园农产品批发市场后,建成的又 一大型蔬菜批发市场,是我市的菜篮子惠 民工程。"我们将继续按照市委市政府的 要求,加快农贸市场、农产品批发市场、标 准化菜市场、社区直销菜点的建设和改 造,解决群众买菜贵、买菜难的问题。



喜获助学金

8月31日,在淇滨 区大赉店镇田辛庄村,河 南省宋庆龄基金会鹤壁 办事处的工作人员将 2000 元现金交到了即将 踏入大学校门的李瑞芸 手中。李瑞芸家庭困难, 靠年迈的奶奶维持生活, 宋庆龄基金会的工作人 员了解相关情况后,向她 伸出了援助之手。

晨报记者 张志嵩 摄

关于进一步加强城区道路交通管理的通告

为进一步加强城区道路交通秩序管理,提升城市交通管理品位,根据《中华人民 共和国道路交通安全法》等法律法规,结合我市实际,对城区主要道路重点交通违法 行为集中整治。有下列违法行为的,依照相关法律法规予以处罚:

- 一、驾驶机动车不按规定安装号牌或者故意污损、遮挡号牌的;
- 二、驾驶机动车违反交通信号灯、交通标志、交通标线指示的;
- 、违反规定停放车辆或者临时停车,妨碍其他车辆、行人通行的;
- 四、出租车、公共汽车不按规定上下乘客、随意调头、压站候客的;
- 五、大型货车在市区禁行路段通行的;
- 六、在禁止鸣喇叭的区域、路段鸣喇叭的;
- 七、非机动车不按交通信号灯指示通行、占用机动车道行驶、逆行、不服从交通

八、行人不遵守交通信号、任意横穿马路、翻越隔离护栏、不服从交通警察指挥 和有其他影响交通安全行为的;

- 九、集市贸易商场门前乱设摊点影响交通安全的;
- 十、其他影响交通秩序的违法行为。

希望广大交通参与者自觉遵守交通安全法律法规, 切实增强交通安全意识,做 到安全、文明出行,共同营造良好有序的道路交通环境。

> 鹤壁市公安局交通管理支队 二〇一二年八月二十日

晨报讯(记者 王帅 实习生 王坤) 8月31日~9月2日,市九运会中国象棋、 跳棋、围棋比赛经过为期3天的7轮循环 赛角逐,最终产生3项团体赛、5项个人赛

市九运会中国象棋、

跳棋、围棋比赛结束

三项比赛分为团体赛和个人赛,其中, 跳棋比赛首次被列入全市运动会竞赛项 目。中国象棋共有16支代表队参加团体 赛,73 名运动员参加个人赛;跳棋共 10 支 代表队参加团体赛,31 名运动员参加个人 赛;围棋共有7支代表队参加团体赛,38 名运动员参加个人赛。

最终,经过7轮循环赛厮杀,鹤壁市建 宇工程咨询有限公司、鹤壁职业技术学院、 市住建局分获围棋成年组团体比赛前三 名,鹤壁市建宇工程咨询有限公司的杨宾、 鹤壁职业技术学院的杨思明、市公安局的 杜刚分别斩获围棋成年组个人比赛前三 名;浚县代表队、鹤山区代表队、淇县代表 队分别获得中国象棋成年组团体比赛前三 名,鹤山区代表队的王广德、浚县代表队的 苏勇军和魏海涛分获中国象棋成年组个人 比赛前三名,中国象棋老年组个人比赛前 名由浚县代表队的杨书印、山城区代表 队的张振宇和浚县代表队的杨贵生摘得; 市住建局、市卫生局、鹤壁日报社分别拿下 跳棋成年组团体比赛前三名,跳棋成年组 个人比赛前三名由鹤壁万和发电有限责任 公司的纪红勤、市卫生局的冯金环、市住建 局的范晓军斩获。

老妇溺水昏迷 好心人救其脱险

晨报讯(记者 夏国锋)9月1日早 上,50 多岁的罗女士在淇河游泳时不幸溺 水,后被好心人救上岸。经救治,罗女士已

据罗女士的同伴丁女士介绍,当日 早上6时许,她们一起到淇河欢乐沙滩 的浅水区游玩。正玩着,丁女士突然发 现不远处的罗女士情况异常,于是赶忙 呼救。"当时,岸上一位穿短裤的男士 听到呼救声后快速跑了过来, 跳入水中 将罗女士往岸边推。在周围几位市民的共 同帮助下,我们将她抬上了岸。"丁女士

"抬上岸后,众人赶紧对她进行了 救治。后来,120急救人员赶来,将她接 到了医院。我原来的一位同事还为其垫 付了500元钱。"丁女士告诉记者,"我听 人说, 那位救人者在浚县上班, 叫赵新

随后,记者联系上了赵新文。"将溺 水者抬上岸后,她好像呼吸困难,嘴里 还吐着白沫。最终,在周围群众的合力 救助下,溺水者醒了过来。"赵新文告诉

新闻接线员

感谢好心人

市民高女士昨日拨打本报热线反映,8 月28日傍晚,她的钥匙、身份证和钱包在 淇河新区段丢失,后来被一位市民捡到,送 到了九州路办事处。她通过本报感谢这位 拾金不昧的好心人及九州路办事处的工作 人员宋先生。 晨报记者 贾正威

这事儿 帮您间了

租住房屋漏水 维修费谁承担

新区刘先生昨日来电反映:他租住房 屋的阳台和厨房漏雨, 他将此事告诉了楼 上住户张先生,要求张先生解决此事,可张 先生称他也是租住别人的房子。此事一直 未得到解决。那么,租住的房屋漏水,维修 费用应该由谁来承担?

刘先生,记者帮你咨询了市法律援助 中心的杜晓峰律师。杜晓峰介绍,根据《中 华人民共和国合同法》第二百二十一条规 定,承租人在租赁物需要维修时可以要求 出租人在合理期限内维修。出租人未履行 维修义务的,承租人可以自行维修,维修费 用由出租人负担。因维修租赁物影响承租 人使用的,应当相应减少租金或者延长租

晨报记者 李鹏

茅台推出新产品 "白金酱酒"

茅台集团的新产品"白金酱酒"在 北京上市,这意味着茅台集团启动战略 转型,加大了系列酒的开发力度。

"白金酱酒"是茅台集团的核心产 品,也是近年来异军突起的"白金"品牌 系列酱香型白酒的典型代表。公开资料 显示,白金酱酒是53度国标优级酱香 型白酒,传承了酱香酒传统文化及酿造 技艺,该系列产品包括3款,价位分别 在 300 元、600 元、1000 元左右。

从价格和定位上看,"白金酱酒"的 市场定位比贵州茅台略低,与剑南春、 汾酒等中高端名酒和地方名酒的价格 十分相近。

业界观点认为,"白金酱酒"的上市 是为了补充飞天茅台与茅台王子酒等 之间的产品价位空隙。

"白金酱酒"的另一看点是其独具 一格的广告,白金酱酒强调"讲究",而且"用小杯喝,更讲究"。这是茅台品质 的一种自信,更是彰显人性关怀的一种 大爱。倡导健康饮酒方式本身就是一种 深切的社会责任担当,明星葛优担任代 言人,更使"白金酱酒"的广告效应倍

"白金酱酒"讲究生命的健康、生活 的品位、生存的品质,这让追求时尚生 活理念的很多家庭、很多人很快记住了 这句广告语,并用于餐桌上。

茅台集团保健酒业公司董事 城接受记者采访时表示,目前,茅台白 金酒的销售规模已达到5亿元。据其透 露,茅台最新的目标是:截至"十二五" 末,茅台酒基酒产量达到6万吨,其他 系列酒产量达到10万吨。此外,集团总 投资6亿元左右的茅台保健酒基地也 将于近日开工。

